
 
 

Undervisningsmiljøundersøgelse 2025 
 

Mindst hvert tredje år skal der udfærdiges en undervisningsmiljøundersøgelse. Her på HCI sker dette 
gennem en spørgeskemaundersøgelse. I år har 102 elever svaret, og resultatet kan I se herunder.  

 

Der er ingen mobning på HCI  
Der er aldrig mobning  24 
Der er sjældent mobning  60 
Der er af og til mobning 18 
Der er ofte mobning 0 
Der er meget mobning 0 

 
 
   

Lærerne gør meget for, at I kan trives med hinanden  
Lærerne gør rigtig meget 51 
Lærerne gør ofte noget 45 
Lærerne gør af og til noget 4 
Lærerne gør lidt 0 
Lærerne gør sjældent noget 2 

 
   

HCI er et trygt sted at være  
Ja, helt klart 63 
Ja, for det meste 34 
Det er lidt 50/50, om jeg føler mig tryg eller utryg 5 
Nej, jeg føler mig ofte utryg 0 
Nej, jeg føler mig slet ikke tryg 0 

 
   

Der er respekt mellem lærere og elever  
Ja, der er stor respekt  35 
Ja, det er der for det meste 56 
Der mangler af og til respekt mellem lærere og elever 11 
Nej, der mangler ofte respekt 0 
Nej, der er overvejende mangel på respekt 0 

 
 
   

   



Der er et godt fællesskab og sammenhold på skolen 
Ja, det er rigtig godt 64 
Ja, det er for det meste godt 29 
Det er der af og til 8 
Nej, ikke så tit 1 
Nej, det er der sjældent 0 

 
 
  

Jeg er tilfreds med det faglige indhold i de boglige fag  
Ja, meget tilfreds 29 
Ja, noget tilfreds 51 
En gang i mellem 22 
Nej, ikke så tit 0 
Nej, sjældent 0 

 
 
  

Jeg er tilfreds med det faglige indhold i de idrætslige fag  
Ja, meget tilfreds 60 
Ja, noget tilfreds 40 
En gang i mellem 1 
Nej, ikke så tit 1 
Nej, sjældent 0 

 
   

Jeg er tilfreds med undervisningsfaciliteterne i de boglige fag  
Ja, meget tilfreds 58 
Ja, noget tilfreds 33 
Det er 50/50  10 
Nej, ikke så tit tilfreds 1 
Nej, sjældent tilfreds 0 

  
 
 
Jeg er tilfreds med undervisningsfaciliteterne i de idrætslige fag 
Ja, meget tilfreds 87 
Ja, noget tilfreds 13 
Det er 50/50 2 
Nej, ikke så tit tilfreds 0 
Nej, sjældent tilfreds 0 

  

   


